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Lebensmittel

Haben Sie in Zeiten der Corona-Pandemie verstärkt regionale Produkte gekauft und konsumiert?

Basis Netto: Alle Befragte (1181)
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Lebensmittel

Würden Sie sich mehr regionale Lebensmittel im Lebensmitteleinzelhandel wünschen?

Basis Netto: Alle Befragte (1181)
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Lebensmittel

Welche regionalen Lebensmittel haben Sie verstärkt seit der Pandemie gekauft?

Basis Netto: Alle Befragte (454)
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Weiß nicht / keine Angabe

Getränke
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Fleisch

Gemüse und Obst



Lebensmittel

Wie wichtig ist für Sie der Konsum von Lebensmitteln aus der Region?

Basis Netto: Alle Befragte (1181)
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Bottom2Box (3,4)

Top2Box (1,2)

Nicht wichtig [4]

Weniger wichtig [3]

Wichtig [2]

Sehr wichtig [1]


